
ATA DA  PRIMEIRA  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DO
INSTITUTO  LATINO-AMERICANO  DE
CIÊNCIAS  DA  VIDA  E  DA  NATUREZA  -
CONSUNI,  REALIZADA  EM  DEZOITO  DE
MAIO  DE  DOIS  MIL  E
DEZESSETE--------------------------------------------

Aos dezoito dias do mês de maio de 2017, os membros do CONSUNI ILACVN, conforme lista de
presença anexa,  reuniram-se na sala Florestan Fernandes 3,  PTI,  na cidade de Foz do Iguaçu,
estado do Paraná. O Presidente do CONSUNI em exercício, Vice-Diretor Márcio de Sousa Goes,
deu início a sessão às 14h00m. Estiveram presentes os seguintes conselheiros:  A)  Coordenador
CICN: Luciano C Lapas (titular); B) Coordenador CICV: Alexandre Vogliotti (titular); C) Suplente
do Coordenador CA Ensino: Guilherme V da S Mauro; D) Suplente do Coordenador CA Pesquisa:
Cleto Kaveski Peres; E) Coordenadora CA Extensão: Priscila Gleden N. Silva; G) Representantes
Docentes:  Rafael  Otoniel  R.  R.  da  Cunha  (titular),  Jorge  Luiz  Maria  Ruiz   (titular);  H)
Representantes TAES: Denise S. Oda Nampo e Lígia da Fré Winkert; I) Representantes Discentes:
Patrick Kobayashi (titular). Constatada a existência de quórum, o Presidente abriu a sessão com a
seguinte pauta:  1. Expediente: 1.1. Justificativas de ausência dos conselheiros: Maria Cláudia
Gross, Gladys Amélia Velez Benito e Ingrid Nascimento Euclides. 2. Pauta Única – Processo
23422.004129/2017-88 – Aprovação do Regimento Interno do Instituto Latino Americano de
Ciências  da  Vida  e  da  Natureza  –  Presidente  Márcio  explicou  os  dispositivos  regimentais
superiores  que  regulamentam  a  aprovação  do  Regimento  interno  dos  Institutos  em  reunião
exclusiva dos Conselhos dos Institutos. Apresentou o relator, Conselheiro Luciano, presidente da
comissão  criada  para  redação  do  regimento  (Portaria  UNILA 178  de  17/04/17).  Conselheiro
Luciano  explicou  o  processo  de  criação  do  regimento,  agradeceu  a  todos  os  envolvidos  e
apresentou sua relatoria, a qual considerou, em alguns casos, as emendas propostas previamente
pelos  demais  conselheiros.  Alguns  pontos  apresentados  em  emendas  necessitaram  maior
discussão,  principalmente em relação a atuação das comissões acadêmicas (ensino,  pesquisa e
extensão).  Demais pontos foram discutidos e definidos conjuntamente,  bem como esclarecidas
dúvidas sobre procedimentos e fluxos das instâncias. Após dirimidas as dúvidas e feitas correções
necessárias,  colocou-se  para  votação:  Aprovado o  Regimento  Interno  do  Instituto  Latino
Americano de Ciências da Vida e da Natureza, por unanimidade. Presidente Márcio destacou que o
Regimento seguirá para aprovação no CONSUN, ao qual solicitará tempestividade na aprovação,
visto a necessidade de definições para eleição de Diretor e Coordenador de Centro, que dependem
de dispositivos  constantes  no presente  Regimento  interno.  Presidente  Márcio  ressaltou  que as
previsões  do  Regimento  Interno  já  podem  orientar  os  princípios  de  atuação  no  âmbito  do
ILACVN. Informes: Presidente Márcio informou que a próxima reunião ordinária do Conselho do
ILACVN será em 25/05/17, na qual se tratará sobre o rito para pleito eleitoral de Diretores e
Coordenadores  do Instituto. E  nada  mais  havendo a tratar, deu-se por  encerrada a  reunião às
16h25, da qual eu Jonathan Kohnlein, lavrei a presente ata, que uma vez aprovada, será assinada
por mim e pelo Presidente do Conselho. Integram a presente Ata, as listas de presença dos demais
conselheiros e dos participantes ouvintes.

Jonathan Kohnlein Márcio de Sousa Goes
Assistente em administração Presidente em exercício
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